
YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

NHS (Public 

sector)
Private Sector

Allied Health 

Professionals / 

Healthcare 

Scientists / 

Scientific and 

Medical and 

Dental
Ambulance

Public Health / 

Health 

Improvement

Commissionin

g managers / 

support staff

Registered 

Nurses and 

Midwives

Nursing or 

Healthcare 

Assistants

Social Care

Wider 

Healthcare 

Team (inc. 

admin & 

clerical, HR, 

Other General 

Management

Other 

occupational 

group

A B C D E F G H I J K L M

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Unweighted base 1012 764 248 163 65 24 8 8 212 61 8 191 17 7

Base 1012 765 247 165 61 22 7 7 214 52 6 207 16 7

Yes, we have the correct PPE in good supply 61% 63% 52% 68% 66% 54% 38% 50% 67% 74% 38% 54% 71% 71%

B K * ** ** ** K K* ** ** **

Yes, but we do not have enough of the correct PPE 16% 16% 18% 12% 26% 33% - - 20% 18% 50% 12% - -

C.K* ** ** ** C.K * ** ** **

No, but we have other less suitable PPE 5% 4% 7% 3% 5% 4% - - 6% 5% - 5% - -

* ** ** ** * ** ** **

No, we do not have any PPE 2% 1% 2% 2% 2% 4% - - - - - 2% - -

H * ** ** ** * ** H ** **

Don't know 2% 2% 3% 2% - - 13% - 1% 2% - 4% 6% 14%

* ** ** ** * ** ** **

Not applicable 0% - 1% - - - - - - - - - - -

A * ** ** ** * ** ** **

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 5% 5% 3% 4% 2% 4% 25% 25% 2% - - 10% 12% 14%

* ** ** ** * ** C.D.H.I ** **

Not applicable – I am not currently working outside of my home 9% 8% 15% 9% - - 25% 25% 4% 2% 13% 14% 12% -

A D.H * ** ** ** * ** D.H.I ** **

Total

Sector In the NHS how would you describe your occupational group? Hover over each for more detail.
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Unweighted base 1012

Base 1012

Yes, we have the correct PPE in good supply 61%

Yes, but we do not have enough of the correct PPE 16%

No, but we have other less suitable PPE 5%

No, we do not have any PPE 2%

Don't know 2%

Not applicable 0%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 5%

Not applicable – I am not currently working outside of my home 9%

Total

NHS hospital
Private 

hospital/ clinic

GP surgery/ 

health centre

Mental health 

trust / service
Care home

Community 

services / 

Local 

Authority

Other Patient facing
Non- Patient 

facing

N O P Q R S T U V

463 62 68 83 46 115 175 819 193

466 62 68 83 46 114 174 813 199

67% 55% 67% 65% 63% 64% 36% 64% 47%

T T* T* T* T* T V

16% 19% 21% 13% 19% 18% 15% 19% 4%

* * * * V

4% 5% 8% 4% 9% 4% 5% 5% 3%

* * * *

0% 5% 1% - - 2% 4% 1% 3%

N.Q* * * * N U

3% 3% - 1% 2% 2% 3% 2% 4%

* * * *

- - - - - - 2% 0% 1%

* * * * N U

4% - 2% 4% - 2% 13% 2% 17%

* * * * N.O.P.Q.R.S U

5% 13% 1% 13% 7% 8% 22% 7% 21%

N.P* * N.P* * N.P.R.S U

Organisation type 1 Role
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Unweighted base 1012

Base 1012

Yes, we have the correct PPE in good supply 61%

Yes, but we do not have enough of the correct PPE 16%

No, but we have other less suitable PPE 5%

No, we do not have any PPE 2%

Don't know 2%

Not applicable 0%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 5%

Not applicable – I am not currently working outside of my home 9%

Total

Up to 5 years 5-15 years
More than 15 

years
Male Female North Midlands East London South Wales Scotland

Northern 

Ireland

W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

310 350 323 282 730 276 148 62 98 239 62 114 13

309 352 323 279 733 276 147 62 98 240 63 114 13

60% 58% 63% 61% 60% 58% 59% 66% 65% 60% 56% 66% 58%

* * * **

15% 17% 17% 15% 17% 14% 20% 13% 15% 21% 11% 13% 16%

* * AB * **

6% 4% 5% 6% 5% 7% 4% 3% 4% 4% 8% 5% -

* * * **

1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 3% - 2% 2% - -

* * * **

2% 4% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% - -

AC.AH * * * **

- - - - 0% 1% - - - - - - -

* * * **

4% 5% 5% 4% 5% 4% 2% - 3% 4% 13% 8% 17%

* * AB.AC.AD.AE.AF* AC.AD **

11% 11% 7% 12% 9% 10% 12% 13% 10% 7% 8% 8% 8%

* * * **

Gender RegionTenure in current organisation

3 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Unweighted base 1012

Base 1012

Yes, we have the correct PPE in good supply 61%

Yes, but we do not have enough of the correct PPE 16%

No, but we have other less suitable PPE 5%

No, we do not have any PPE 2%

Don't know 2%

Not applicable 0%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 5%

Not applicable – I am not currently working outside of my home 9%

Total

18 to 34 35 to 44 45 to 54 55 +

AJ AK AL AM

125 189 315 383

124 190 314 384

57% 64% 61% 60%

18% 17% 15% 17%

8% 4% 4% 5%

3% 1% 1% 2%

3% 3% 2% 2%

- 1% 0% -

AM

2% 3% 6% 5%

11% 7% 10% 10%

Age
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

NHS (Public 

sector)
Private Sector

Allied Health 

Professionals / 

Healthcare 

Scientists / 

Scientific and 

Medical and 

Dental
Ambulance

Public Health / 

Health 

Improvement

Commissionin

g managers / 

support staff

Registered 

Nurses and 

Midwives

Nursing or 

Healthcare 

Assistants

Social Care

Wider 

Healthcare 

Team (inc. 

admin & 

clerical, HR, 

Other General 

Management

Other 

occupational 

group

A B C D E F G H I J K L M

Total

Sector In the NHS how would you describe your occupational group? Hover over each for more detail.

To your knowledge, does your workplace have the following 

in good supply or not?

Masks

Unweighted base 918 707 211 148 65 24 6 6 204 60 7 165 15 7

Base 917 706 210 150 61 22 5 5 206 51 5 179 14 7

Very good supply 41% 41% 43% 41% 32% 29% 17% 50% 45% 52% 29% 39% 47% 14%

* ** ** ** D* ** ** **

Fairly good supply 34% 36% 28% 31% 45% 38% 33% 50% 38% 30% 14% 35% 33% 43%

B * ** ** ** * ** ** **

Fairly low supply 11% 10% 12% 13% 17% 21% - - 9% 10% 43% 7% 7% -

K* ** ** ** * ** ** **

Very low supply 4% 3% 7% 2% 2% - - - 4% 5% - 2% - 14%

A * ** ** ** * ** ** **

No supply at all 1% 1% 0% 1% 3% - - - - - - 2% - 14%

H* ** ** ** * ** ** **

Don't know 5% 5% 3% 7% 2% 4% 17% - 2% 3% 14% 8% 7% 14%

H * ** ** ** * ** H ** **

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 5% 4% 6% 5% - 8% 33% - 2% - - 8% 7% -

* ** ** ** * ** D.H.I ** **

Aprons

Unweighted base 918 707 211 148 65 24 6 6 204 60 7 165 15 7

Base 917 706 210 150 61 22 5 5 206 51 5 179 14 7

Very good supply 42% 42% 44% 29% 43% 29% 17% 33% 55% 63% 14% 34% 47% 29%

C* ** ** ** C.K C.D.K* ** ** **

Fairly good supply 30% 32% 25% 38% 48% 50% 17% 33% 29% 27% 43% 25% 33% -

K H.I.K* ** ** ** * ** ** **

Fairly low supply 6% 5% 10% 7% - 4% - - 7% 7% - 4% - -

A D * ** ** ** D D* ** ** **

Very low supply 1% 1% 3% 2% - - - - 0% - - - - 14%

A * ** ** ** * ** ** **

No supply at all 1% 1% 4% 1% - - - - - - - 1% - 14%

A * ** ** ** * ** ** **

Don't know 8% 8% 5% 9% 6% 4% 17% - 4% 2% 43% 15% 7% 29%

* ** ** ** * ** H.I ** **

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 11% 12% 10% 14% 3% 13% 50% 33% 4% 2% - 22% 13% 14%

D.H.I * ** ** ** * ** D.H.I ** **
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

To your knowledge, does your workplace have the following 

in good supply or not?

Masks

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 41%

Fairly good supply 34%

Fairly low supply 11%

Very low supply 4%

No supply at all 1%

Don't know 5%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 5%

Aprons

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 42%

Fairly good supply 30%

Fairly low supply 6%

Very low supply 1%

No supply at all 1%

Don't know 8%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 11%

NHS hospital
Private 

hospital/ clinic

GP surgery/ 

health centre

Mental health 

trust / service
Care home

Community 

services / 

Local 

Authority

Other Patient facing
Non- Patient 

facing

N O P Q R S T U V

Organisation type 1 Role

439 54 67 72 43 106 137 766 152

440 54 67 72 43 104 136 760 157

43% 43% 41% 52% 51% 42% 24% 43% 33%

T T* T* T* T* T V

35% 31% 34% 32% 35% 34% 30% 35% 30%

* * * *

9% 11% 18% 8% 9% 11% 13% 12% 4%

* N* * * V

3% 7% 4% 3% 2% 5% 5% 4% 1%

* * * * V

1% - 2% - 2% - 2% 1% 3%

* * * * U

7% - - 1% - 6% 5% 4% 9%

O.P * * * * P U

2% 7% - 4% - 1% 20% 1% 21%

N.P.S* * * * N.O.P.Q.R.S U

439 54 67 72 43 106 137 766 152

440 54 67 72 43 104 136 760 157

44% 44% 47% 45% 56% 46% 25% 45% 27%

T T* T* T* T* T V

28% 28% 42% 35% 33% 36% 23% 33% 15%

* N.T* * * T V

5% 9% 5% 6% 6% 7% 8% 7% 3%

* * * * V

1% 4% - 1% 2% 2% 1% 2% -

* * * *

0% 6% 2% - 2% 1% 4% 1% 1%

N.Q* * * N* N

11% 2% 3% 4% - 5% 7% 6% 13%

O.P.R * * * * U

10% 7% 2% 10% - 3% 32% 5% 40%

P.R.S * * P.R* * N.O.P.Q.R.S U

6 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

To your knowledge, does your workplace have the following 

in good supply or not?

Masks

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 41%

Fairly good supply 34%

Fairly low supply 11%

Very low supply 4%

No supply at all 1%

Don't know 5%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 5%

Aprons

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 42%

Fairly good supply 30%

Fairly low supply 6%

Very low supply 1%

No supply at all 1%

Don't know 8%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 11%

Up to 5 years 5-15 years
More than 15 

years
Male Female North Midlands East London South Wales Scotland

Northern 

Ireland

W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

Gender RegionTenure in current organisation

275 313 301 250 668 248 131 54 88 223 57 105 12

274 314 300 247 669 248 130 54 88 224 58 105 12

39% 42% 44% 48% 39% 42% 44% 52% 42% 36% 36% 43% 55%

AA AF* * * **

35% 31% 34% 28% 36% 32% 28% 34% 36% 38% 37% 33% 27%

Z * * * **

13% 10% 11% 11% 10% 10% 15% 4% 11% 14% 7% 7% 9%

AD * * AD * **

4% 4% 3% 2% 4% 4% 7% - 1% 4% 5% 3% -

AD.AE * * * **

1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% - 0% 2% 1% -

* * * **

5% 7% 3% 4% 5% 8% 3% 7% 5% 3% 4% 3% 9%

Y AF * * * **

3% 5% 5% 5% 5% 3% 2% 2% 4% 5% 9% 11% -

* * AC* AB.AC **

275 313 301 250 668 248 131 54 88 223 57 105 12

274 314 300 247 669 248 130 54 88 224 58 105 12

39% 39% 50% 46% 41% 42% 44% 44% 43% 36% 45% 48% 49%

W.X * * * AF **

31% 31% 28% 29% 31% 26% 29% 26% 36% 36% 28% 29% 33%

* * AB * **

8% 5% 6% 6% 6% 7% 6% 4% 4% 6% 11% 5% 9%

* * * **

3% 0% 1% 2% 1% 2% 3% 2% - 1% - 1% -

X.Y * * * **

2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 2% - -

AH* * * **

9% 10% 4% 6% 8% 10% 8% 11% 7% 7% 4% 5% 9%

Y Y * * * **

8% 14% 10% 10% 12% 13% 8% 9% 8% 13% 11% 12% -

W * * * **
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

To your knowledge, does your workplace have the following 

in good supply or not?

Masks

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 41%

Fairly good supply 34%

Fairly low supply 11%

Very low supply 4%

No supply at all 1%

Don't know 5%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 5%

Aprons

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 42%

Fairly good supply 30%

Fairly low supply 6%

Very low supply 1%

No supply at all 1%

Don't know 8%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 11%

18 to 34 35 to 44 45 to 54 55 +

AJ AK AL AM

Age

112 177 284 345

111 177 282 346

27% 41% 41% 46%

AJ AJ AJ

43% 32% 33% 33%

18% 10% 11% 8%

AM

3% 4% 3% 4%

1% - 0% 2%

7% 8% 4% 3%

AM

1% 5% 7% 4%

AJ

112 177 284 345

111 177 282 346

27% 35% 46% 48%

AJ.AK AJ.AK

35% 38% 27% 27%

AL.AM

10% 5% 6% 6%

3% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 2%

9% 10% 7% 7%

16% 9% 12% 10%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

NHS (Public 

sector)
Private Sector

Allied Health 

Professionals / 

Healthcare 

Scientists / 

Scientific and 

Medical and 

Dental
Ambulance

Public Health / 

Health 

Improvement

Commissionin

g managers / 

support staff

Registered 

Nurses and 

Midwives

Nursing or 

Healthcare 

Assistants

Social Care

Wider 

Healthcare 

Team (inc. 

admin & 

clerical, HR, 

Other General 

Management

Other 

occupational 

group

A B C D E F G H I J K L M

Total

Sector In the NHS how would you describe your occupational group? Hover over each for more detail.

Gowns

Unweighted base 918 707 211 148 65 24 6 6 204 60 7 165 15 7

Base 917 706 210 150 61 22 5 5 206 51 5 179 14 7

Very good supply 18% 18% 17% 14% 25% 17% - 17% 18% 23% - 19% 27% 29%

C* ** ** ** * ** ** **

Fairly good supply 21% 24% 12% 22% 32% 21% - 17% 25% 25% 14% 22% 27% 14%

B * ** ** ** * ** ** **

Fairly low supply 8% 8% 6% 11% 6% 4% - - 10% 15% 43% 3% - -

K * ** ** ** K K* ** ** **

Very low supply 5% 4% 6% 3% 5% 4% - - 8% 3% - 1% 7% -

K* ** ** ** K * ** ** **

No supply at all 6% 4% 12% 3% 8% 13% - 17% 4% 2% 14% 2% - 14%

A K* ** ** ** * ** ** **

Don't know 13% 15% 8% 14% 14% 4% - - 14% 13% 14% 19% 13% 43%

B * ** ** ** * ** ** **

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 30% 27% 40% 33% 11% 38% 100% 50% 21% 18% 14% 33% 27% -

A D.H.I * ** ** ** * ** D.H.I ** **

Goggles or face visor

Unweighted base 918 707 211 148 65 24 6 6 204 60 7 165 15 7

Base 917 706 210 150 61 22 5 5 206 51 5 179 14 7

Very good supply 26% 25% 29% 22% 26% 21% 17% 50% 25% 22% 14% 25% 53% 29%

* ** ** ** * ** ** **

Fairly good supply 30% 32% 23% 30% 45% 33% - 17% 36% 42% - 25% 27% 14%

B C.K* ** ** ** K K* ** ** **

Fairly low supply 11% 11% 13% 11% 9% 21% - - 15% 12% 14% 6% - -

* ** ** ** K * ** ** **

Very low supply 6% 6% 8% 9% 5% 8% - - 6% 10% - 2% - 14%

K * ** ** ** K K* ** ** **

No supply at all 3% 2% 6% 3% 2% - - - 2% - 14% 1% - 14%

A * ** ** ** * ** ** **

Don't know 11% 13% 6% 14% 12% 8% 17% - 8% 12% 29% 18% 7% 29%

B * ** ** ** * ** H ** **

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 13% 13% 16% 12% 2% 8% 67% 33% 7% 3% 29% 24% 13% -

D * ** ** ** * ** C.D.H.I ** **
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

Gowns

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 18%

Fairly good supply 21%

Fairly low supply 8%

Very low supply 5%

No supply at all 6%

Don't know 13%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 30%

Goggles or face visor

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 26%

Fairly good supply 30%

Fairly low supply 11%

Very low supply 6%

No supply at all 3%

Don't know 11%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 13%

NHS hospital
Private 

hospital/ clinic

GP surgery/ 

health centre

Mental health 

trust / service
Care home

Community 

services / 

Local 

Authority

Other Patient facing
Non- Patient 

facing

N O P Q R S T U V

Organisation type 1 Role

439 54 67 72 43 106 137 766 152

440 54 67 72 43 104 136 760 157

22% 22% 22% 13% 12% 12% 10% 17% 22%

S.T T* T* * *

30% 17% 14% 10% 14% 13% 13% 23% 13%

O.P.Q.R.S.T * * * * V

9% 7% 3% 14% 6% 5% 6% 9% 3%

* * P.S* * V

4% 6% 9% 3% 7% 5% 4% 5% -

* * * * V

1% 11% 9% 8% 21% 6% 10% 7% 1%

N* N* N* N.Q.S* N N V

17% 4% 16% 12% 7% 12% 7% 13% 14%

O.T * O* * *

18% 33% 29% 41% 33% 47% 49% 26% 48%

N* N* N* N* N.P N.O.P U

439 54 67 72 43 106 137 766 152

440 54 67 72 43 104 136 760 157

27% 33% 36% 20% 33% 20% 19% 26% 25%

T* Q.S.T* * *

33% 19% 34% 27% 28% 33% 22% 33% 15%

O.T * * * * V

10% 9% 7% 13% 19% 12% 12% 13% 5%

* * * * V

5% 7% 7% 3% 9% 7% 7% 7% 3%

* * * *

1% 7% 5% 4% 7% 5% 4% 3% 3%

N* N* N* N* N N

14% 4% 6% 16% 2% 11% 8% 10% 15%

O.R * * O.R* *

10% 20% 5% 18% 2% 12% 27% 9% 36%

N.P.R* * P.R* * N.P.R.S U
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

Gowns

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 18%

Fairly good supply 21%

Fairly low supply 8%

Very low supply 5%

No supply at all 6%

Don't know 13%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 30%

Goggles or face visor

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 26%

Fairly good supply 30%

Fairly low supply 11%

Very low supply 6%

No supply at all 3%

Don't know 11%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 13%

Up to 5 years 5-15 years
More than 15 

years
Male Female North Midlands East London South Wales Scotland

Northern 

Ireland

W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

Gender RegionTenure in current organisation

275 313 301 250 668 248 131 54 88 223 57 105 12

274 314 300 247 669 248 130 54 88 224 58 105 12

16% 19% 19% 20% 17% 17% 21% 18% 20% 15% 17% 21% 16%

* * * **

17% 17% 28% 25% 20% 18% 19% 15% 26% 26% 23% 19% 33%

W.X * * AB * **

9% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 9% 9% 9% 9% 3% 9%

* * * **

6% 3% 4% 5% 4% 4% 7% 6% 3% 4% 5% 5% -

* * * **

7% 6% 4% 4% 6% 8% 7% 9% 2% 5% - 6% -

AG AG AG* * * **

14% 14% 12% 11% 14% 14% 13% 11% 18% 13% 11% 11% 18%

* * * **

30% 34% 25% 27% 31% 31% 27% 32% 22% 29% 35% 35% 24%

Y * * * AE **

275 313 301 250 668 248 131 54 88 223 57 105 12

274 314 300 247 669 248 130 54 88 224 58 105 12

23% 25% 29% 30% 24% 24% 28% 35% 24% 22% 26% 28% 49%

AA AF* * * **

27% 28% 35% 32% 29% 28% 28% 26% 27% 34% 33% 34% 9%

* * * **

12% 10% 12% 11% 11% 13% 13% 15% 7% 10% 11% 11% 9%

* * * **

11% 5% 3% 3% 7% 8% 7% 4% 10% 4% 2% 5% -

X.Y Z * * * **

3% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 9% 4% -

* * AB.AC.AE* **

13% 13% 8% 8% 12% 11% 10% 9% 20% 12% 7% 5% 18%

Y * AB.AC.AG.AH* AH * **

11% 16% 11% 12% 14% 15% 12% 10% 12% 13% 12% 14% 15%

* * * **
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

Gowns

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 18%

Fairly good supply 21%

Fairly low supply 8%

Very low supply 5%

No supply at all 6%

Don't know 13%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 30%

Goggles or face visor

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 26%

Fairly good supply 30%

Fairly low supply 11%

Very low supply 6%

No supply at all 3%

Don't know 11%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 13%

18 to 34 35 to 44 45 to 54 55 +

AJ AK AL AM

Age

112 177 284 345

111 177 282 346

11% 19% 18% 20%

AJ

18% 27% 19% 21%

AL

14% 8% 7% 6%

AL.AM

5% 5% 3% 6%

6% 2% 6% 7%

AK AK

15% 14% 13% 13%

30% 26% 35% 27%

AK.AM

112 177 284 345

111 177 282 346

19% 22% 27% 28%

AJ

29% 33% 28% 30%

15% 10% 11% 11%

11% 6% 6% 4%

AM

2% 1% 2% 5%

AK.AL

14% 15% 9% 10%

AL

10% 13% 17% 12%
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

NHS (Public 

sector)
Private Sector

Allied Health 

Professionals / 

Healthcare 

Scientists / 

Scientific and 

Medical and 

Dental
Ambulance

Public Health / 

Health 

Improvement

Commissionin

g managers / 

support staff

Registered 

Nurses and 

Midwives

Nursing or 

Healthcare 

Assistants

Social Care

Wider 

Healthcare 

Team (inc. 

admin & 

clerical, HR, 

Other General 

Management

Other 

occupational 

group

A B C D E F G H I J K L M

Total

Sector In the NHS how would you describe your occupational group? Hover over each for more detail.

Gloves

Unweighted base 918 707 211 148 65 24 6 6 204 60 7 165 15 7

Base 917 706 210 150 61 22 5 5 206 51 5 179 14 7

Very good supply 52% 51% 56% 49% 57% 58% 17% 33% 61% 67% 29% 36% 60% 29%

K K* ** ** ** C.K C.K* ** ** **

Fairly good supply 29% 29% 26% 33% 37% 25% 33% 33% 27% 27% 57% 27% 20% 43%

* ** ** ** * ** ** **

Fairly low supply 4% 3% 5% 5% 2% - - - 4% 5% - 2% - -

* ** ** ** * ** ** **

Very low supply 2% 1% 3% 2% - 4% - - 1% - - 2% - -

* ** ** ** * ** ** **

No supply at all 1% 1% 1% 1% 2% - - - - - - 1% - 14%

* ** ** ** * ** ** **

Don't know 6% 7% 3% 7% 2% 4% 17% 17% 3% 2% 14% 14% 7% 14%

B * ** ** ** * ** C.D.H.I ** **

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 7% 7% 7% 3% 2% 8% 33% 17% 3% - - 18% 13% -

* ** ** ** * ** C.D.H.I ** **

Scrubs

Unweighted base 918 707 211 148 65 24 6 6 204 60 7 165 15 7

Base 917 706 210 150 61 22 5 5 206 51 5 179 14 7

Very good supply 19% 19% 18% 12% 28% 4% - 50% 19% 28% - 21% 33% 29%

C* ** ** ** C* ** C ** **

Fairly good supply 21% 23% 12% 22% 35% 4% - - 25% 27% - 21% 33% 14%

B C.K* ** ** ** * ** ** **

Fairly low supply 8% 9% 5% 9% 12% - - 17% 11% 7% 14% 5% 7% -

* ** ** ** K * ** ** **

Very low supply 4% 4% 3% 5% 2% 4% - - 6% 7% 14% - - -

K * ** ** ** K K* ** ** **

No supply at all 5% 4% 9% 2% 5% 13% - - 5% 5% 14% 1% - 14%

A K* ** ** ** K K* ** ** **

Don't know 11% 13% 5% 13% 11% 8% - - 9% 7% 14% 21% 7% 29%

B * ** ** ** * ** H.I ** **

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 33% 29% 47% 36% 8% 67% 100% 33% 25% 20% 43% 32% 20% 14%

A D.H.I * ** ** ** D D* ** D ** **
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

Gloves

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 52%

Fairly good supply 29%

Fairly low supply 4%

Very low supply 2%

No supply at all 1%

Don't know 6%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 7%

Scrubs

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 19%

Fairly good supply 21%

Fairly low supply 8%

Very low supply 4%

No supply at all 5%

Don't know 11%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 33%

NHS hospital
Private 

hospital/ clinic

GP surgery/ 

health centre

Mental health 

trust / service
Care home

Community 

services / 

Local 

Authority

Other Patient facing
Non- Patient 

facing

N O P Q R S T U V

Organisation type 1 Role

439 54 67 72 43 106 137 766 152

440 54 67 72 43 104 136 760 157

53% 54% 59% 53% 63% 56% 39% 55% 37%

T * T* * T* T V

29% 30% 32% 30% 33% 30% 22% 31% 16%

* * * * V

3% 2% 5% 7% 2% 5% 4% 4% 2%

* * * *

1% 6% 2% - 2% 3% 4% 2% 1%

N.Q* * * * N

0% - 2% - - - 3% 0% 2%

* * * * N U

9% - 2% 4% - 4% 5% 4% 14%

O.P.R * * * * U

5% 9% - 6% - 2% 22% 3% 28%

P.R.S* * P* * N.O.P.Q.R.S U

439 54 67 72 43 106 137 766 152

440 54 67 72 43 104 136 760 157

24% 28% 19% 17% 14% 8% 11% 19% 17%

S.T S.T* S* * *

27% 9% 24% 20% 7% 13% 13% 22% 14%

O.R.S.T * O.R* * * V

9% 13% 15% 12% 4% 1% 1% 9% 1%

S.T S.T* S.T* S.T* * V

4% 4% 3% 4% 7% 3% 2% 4% -

* * * * V

1% 7% 10% 4% 19% 6% 9% 6% 2%

N* N* * N.Q.S* N N

16% - 8% 6% 5% 11% 6% 10% 15%

O.Q.R.T * O* * * O

19% 39% 21% 37% 44% 60% 57% 30% 50%

N.P* * N.P* N.P* N.O.P.Q N.O.P.Q U
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

Gloves

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 52%

Fairly good supply 29%

Fairly low supply 4%

Very low supply 2%

No supply at all 1%

Don't know 6%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 7%

Scrubs

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 19%

Fairly good supply 21%

Fairly low supply 8%

Very low supply 4%

No supply at all 5%

Don't know 11%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 33%

Up to 5 years 5-15 years
More than 15 

years
Male Female North Midlands East London South Wales Scotland

Northern 

Ireland

W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

Gender RegionTenure in current organisation

275 313 301 250 668 248 131 54 88 223 57 105 12

274 314 300 247 669 248 130 54 88 224 58 105 12

49% 51% 57% 61% 49% 50% 49% 56% 62% 49% 51% 59% 58%

AA * AF* * **

28% 28% 29% 25% 30% 28% 30% 26% 23% 32% 33% 27% 24%

* * * **

6% 3% 2% 3% 4% 4% 5% 2% 6% 3% - 2% 9%

X.Y * * * **

3% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 1% -

* * * **

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 0% - 1% -

* * * **

7% 8% 4% 3% 7% 8% 7% 7% 2% 5% 5% 3% 9%

Y Z AE * * * **

5% 8% 7% 6% 7% 7% 5% 6% 6% 9% 7% 8% -

* * * **

275 313 301 250 668 248 131 54 88 223 57 105 12

274 314 300 247 669 248 130 54 88 224 58 105 12

15% 19% 23% 25% 17% 17% 23% 13% 26% 17% 23% 19% 16%

W AA * * * **

18% 17% 25% 20% 21% 17% 12% 26% 17% 29% 16% 23% 26%

X AC* * AB.AC.AE.AG * AC **

9% 7% 8% 7% 8% 6% 9% 7% 12% 10% 5% 1% 9%

AH AH AH* AH* AH * **

4% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 4% 2% 3% 5% 3% -

* * * **

7% 6% 3% 5% 5% 6% 4% 7% 8% 4% 2% 4% -

Y * * * **

12% 12% 9% 11% 11% 13% 13% 7% 9% 9% 11% 11% 18%

* * * **

35% 35% 28% 28% 35% 37% 33% 35% 25% 28% 38% 39% 30%

Y AE.AF * * * AE.AF **
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

Gloves

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 52%

Fairly good supply 29%

Fairly low supply 4%

Very low supply 2%

No supply at all 1%

Don't know 6%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 7%

Scrubs

Unweighted base 918

Base 917

Very good supply 19%

Fairly good supply 21%

Fairly low supply 8%

Very low supply 4%

No supply at all 5%

Don't know 11%

Not applicable – this equipment is not relevant to my workplace 33%

18 to 34 35 to 44 45 to 54 55 +

AJ AK AL AM

Age

112 177 284 345

111 177 282 346

40% 51% 54% 55%

AJ AJ

35% 31% 28% 26%

7% 3% 3% 4%

2% 2% 3% 1%

1% - - 1%

AL

9% 7% 6% 5%

6% 6% 8% 8%

112 177 284 345

111 177 282 346

11% 16% 19% 23%

AJ

14% 25% 15% 25%

AJ.AL AJ.AL

15% 9% 7% 5%

AL.AM

3% 6% 4% 2%

AM

7% 3% 4% 6%

17% 9% 12% 9%

AK.AM

32% 32% 39% 29%

AM
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

NHS (Public 

sector)
Private Sector

Allied Health 

Professionals / 

Healthcare 

Scientists / 

Scientific and 

Medical and 

Dental
Ambulance

Public Health / 

Health 

Improvement

Commissionin

g managers / 

support staff

Registered 

Nurses and 

Midwives

Nursing or 

Healthcare 

Assistants

Social Care

Wider 

Healthcare 

Team (inc. 

admin & 

clerical, HR, 

Other General 

Management

Other 

occupational 

group

A B C D E F G H I J K L M

Total

Sector In the NHS how would you describe your occupational group? Hover over each for more detail.

How likely or unlikely do you think you are to contract the 

coronavirus (COVID-19) in your workplace currently?

Unweighted base 918 707 211 148 65 24 6 6 204 60 7 165 15 7

Base 917 706 210 150 61 22 5 5 206 51 5 179 14 7

Very likely 8% 8% 7% 7% 9% 25% - - 10% 8% 43% 4% - -

* ** ** ** K * ** ** **

Fairly likely 22% 23% 16% 26% 29% 33% - 33% 26% 27% - 17% - 14%

B K K* ** ** ** K * ** ** **

Fairly unlikely 42% 42% 41% 43% 35% 21% 17% 33% 43% 42% 29% 45% 60% 71%

* ** ** ** * ** ** **

Very unlikely 15% 13% 22% 13% 11% - 83% 17% 10% 7% 14% 17% 20% -

A * ** ** ** * ** ** **

Don't know 13% 14% 12% 10% 15% 21% - 17% 11% 17% 14% 16% 20% 14%

* ** ** ** * ** ** **

Not applicable – I am not currently working outside of my home 0% 0% 1% - - - - - - - - 1% - -

* ** ** ** * ** ** **

How easy or difficult is it for you to stay two metres away 

from other people on your commute to work?

Unweighted base 918 707 211 148 65 24 6 6 204 60 7 165 15 7

Base 917 706 210 150 61 22 5 5 206 51 5 179 14 7

Very easy 49% 50% 45% 54% 51% 50% 83% 33% 55% 37% 29% 44% 53% 57%

I * ** ** ** I.K * ** ** **

Fairly easy 17% 17% 17% 14% 20% 8% 17% 17% 15% 30% 29% 19% 13% 14%

* ** ** ** C.H* ** ** **

Fairly difficult 12% 13% 12% 11% 17% 8% - 17% 11% 5% - 17% 20% 29%

I* ** ** ** * ** I ** **

Very difficult 19% 18% 22% 18% 12% 29% - 33% 19% 27% 29% 16% - -

* ** ** ** D* ** ** **

Don't know 2% 2% 2% 3% - 4% - - - 2% 14% 2% 13% -

H * ** ** ** H* ** H ** **

Not applicable – I am not currently commuting to work 1% 0% 2% 1% - - - - - - - 1% - -

A * ** ** ** * ** ** **

How likely or unlikely do you think it is that there will be a 

second wave of the coronavirus (COVID-19) in the UK?

Unweighted base 1012 764 248 163 65 24 8 8 212 61 8 191 17 7

Base 1012 765 247 165 61 22 7 7 214 52 6 207 16 7

Very likely 33% 34% 30% 29% 32% 38% 50% 63% 42% 20% 38% 34% 12% 29%

* ** ** ** C.I * ** I ** **

Fairly likely 51% 50% 54% 51% 51% 54% 38% 38% 45% 59% 50% 50% 59% 71%

* ** ** ** * ** ** **

Fairly unlikely 8% 7% 9% 9% 8% 4% 13% - 5% 7% - 7% 29% -

* ** ** ** * ** ** **

Very unlikely 2% 1% 2% 1% 2% - - - 3% - - 1% - -

* ** ** ** * ** ** **

Don't know 7% 8% 5% 10% 8% 4% - - 6% 15% 13% 7% - -

* ** ** ** H* ** ** **
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

How likely or unlikely do you think you are to contract the 

coronavirus (COVID-19) in your workplace currently?

Unweighted base 918

Base 917

Very likely 8%

Fairly likely 22%

Fairly unlikely 42%

Very unlikely 15%

Don't know 13%

Not applicable – I am not currently working outside of my home 0%

How easy or difficult is it for you to stay two metres away 

from other people on your commute to work?

Unweighted base 918

Base 917

Very easy 49%

Fairly easy 17%

Fairly difficult 12%

Very difficult 19%

Don't know 2%

Not applicable – I am not currently commuting to work 1%

How likely or unlikely do you think it is that there will be a 

second wave of the coronavirus (COVID-19) in the UK?

Unweighted base 1012

Base 1012

Very likely 33%

Fairly likely 51%

Fairly unlikely 8%

Very unlikely 2%

Don't know 7%

NHS hospital
Private 

hospital/ clinic

GP surgery/ 

health centre

Mental health 

trust / service
Care home

Community 

services / 

Local 

Authority

Other Patient facing
Non- Patient 

facing

N O P Q R S T U V

Organisation type 1 Role

439 54 67 72 43 106 137 766 152

440 54 67 72 43 104 136 760 157

7% 9% 3% 9% 12% 7% 8% 9% 3%

* * * * V

25% 17% 25% 20% 18% 15% 18% 23% 15%

S * * * * V

41% 43% 51% 44% 42% 50% 32% 42% 40%

* T* * * T

11% 15% 10% 16% 16% 18% 25% 12% 27%

* * * * N.P U

15% 17% 10% 11% 12% 8% 15% 13% 14%

* * * *

- - - - - 1% 1% 0% 1%

* * * * N N U

439 54 67 72 43 106 137 766 152

440 54 67 72 43 104 136 760 157

47% 41% 63% 50% 54% 53% 48% 50% 44%

* N.O.T* * *

17% 13% 19% 16% 4% 18% 22% 17% 18%

R * R* * * R R

13% 17% 8% 18% 9% 10% 10% 11% 18%

* * * * U

22% 28% 7% 11% 33% 16% 14% 20% 15%

P.Q.T P.Q.T* * * P.Q.S.T*

1% 2% 3% 4% - 2% 4% 1% 4%

* * N* * N U

- - - - - 2% 3% 0% 2%

* * * * N N U

463 62 68 83 46 115 175 819 193

466 62 68 83 46 114 174 813 199

33% 34% 33% 35% 37% 27% 34% 34% 27%

* * * * V

50% 45% 49% 46% 48% 58% 54% 50% 55%

* * * *

8% 9% 10% 8% 7% 7% 7% 7% 11%

* * * *

2% 3% 1% 3% 4% - 1% 2% 1%

* * * S.T*

8% 8% 6% 8% 4% 8% 4% 7% 6%

* * * *
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

How likely or unlikely do you think you are to contract the 

coronavirus (COVID-19) in your workplace currently?

Unweighted base 918

Base 917

Very likely 8%

Fairly likely 22%

Fairly unlikely 42%

Very unlikely 15%

Don't know 13%

Not applicable – I am not currently working outside of my home 0%

How easy or difficult is it for you to stay two metres away 

from other people on your commute to work?

Unweighted base 918

Base 917

Very easy 49%

Fairly easy 17%

Fairly difficult 12%

Very difficult 19%

Don't know 2%

Not applicable – I am not currently commuting to work 1%

How likely or unlikely do you think it is that there will be a 

second wave of the coronavirus (COVID-19) in the UK?

Unweighted base 1012

Base 1012

Very likely 33%

Fairly likely 51%

Fairly unlikely 8%

Very unlikely 2%

Don't know 7%

Up to 5 years 5-15 years
More than 15 

years
Male Female North Midlands East London South Wales Scotland

Northern 

Ireland

W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI

Gender RegionTenure in current organisation

275 313 301 250 668 248 131 54 88 223 57 105 12

274 314 300 247 669 248 130 54 88 224 58 105 12

10% 7% 7% 9% 7% 9% 13% 2% 8% 6% 5% 6% 9%

AD.AF * * * **

25% 22% 20% 19% 23% 23% 24% 22% 22% 17% 28% 21% 17%

* * * **

38% 40% 48% 38% 44% 40% 35% 50% 38% 45% 44% 47% 41%

W * * * **

15% 16% 14% 18% 13% 14% 12% 16% 15% 19% 12% 14% -

* * * **

13% 15% 12% 16% 12% 13% 16% 9% 16% 12% 11% 12% 33%

* * * **

- - - - 0% 1% - - 1% - - - -

* * * **

275 313 301 250 668 248 131 54 88 223 57 105 12

274 314 300 247 669 248 130 54 88 224 58 105 12

47% 47% 54% 46% 50% 49% 49% 71% 23% 52% 56% 53% 34%

AE AE AB.AC.AE.AF.AH* * AE AE* AE **

18% 15% 18% 20% 16% 15% 18% 13% 19% 20% 9% 19% 24%

* * AG * **

13% 16% 9% 13% 12% 13% 9% 5% 26% 10% 16% 10% 8%

Y * AB.AC.AD.AF.AH* * **

19% 20% 18% 19% 19% 21% 24% 3% 29% 15% 19% 15% 35%

AD AD.AF * AD.AF.AH* AD AD* AD **

2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 5% 2% 2% - 3% -

AB* * * **

- - - - 1% 1% - 2% 1% 0% - - -

* * * **

310 350 323 282 730 276 148 62 98 239 62 114 13

309 352 323 279 733 276 147 62 98 240 63 114 13

37% 32% 31% 31% 34% 30% 34% 39% 27% 34% 39% 36% 40%

* * * **

47% 51% 52% 48% 52% 55% 49% 43% 52% 51% 44% 52% 37%

* * * **

8% 7% 9% 11% 6% 7% 8% 10% 14% 7% 8% 5% -

AA * AB.AF.AH* * **

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 5% 2% -

* * AB* **

6% 9% 6% 7% 7% 8% 8% 7% 4% 8% 5% 5% 23%

* * * **
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YouGov Survey Results

Sample: 1,012 UK healthcare professionals 

Fieldwork Dates: 19th - 23rd June 2020

Thinking about personal protective equipment (PPE), does 

your place of work have the correct PPE to protect workers 

against the coronavirus (COVID-19)?

Total

How likely or unlikely do you think you are to contract the 

coronavirus (COVID-19) in your workplace currently?

Unweighted base 918

Base 917

Very likely 8%

Fairly likely 22%

Fairly unlikely 42%

Very unlikely 15%

Don't know 13%

Not applicable – I am not currently working outside of my home 0%

How easy or difficult is it for you to stay two metres away 

from other people on your commute to work?

Unweighted base 918

Base 917

Very easy 49%

Fairly easy 17%

Fairly difficult 12%

Very difficult 19%

Don't know 2%

Not applicable – I am not currently commuting to work 1%

How likely or unlikely do you think it is that there will be a 

second wave of the coronavirus (COVID-19) in the UK?

Unweighted base 1012

Base 1012

Very likely 33%

Fairly likely 51%

Fairly unlikely 8%

Very unlikely 2%

Don't know 7%

18 to 34 35 to 44 45 to 54 55 +

AJ AK AL AM

Age

112 177 284 345

111 177 282 346

9% 8% 10% 6%

33% 25% 21% 18%

AL.AM

36% 38% 43% 45%

8% 13% 14% 18%

AJ

13% 15% 12% 13%

- 1% 0% -

AM

112 177 284 345

111 177 282 346

39% 47% 51% 51%

AJ AJ

18% 14% 18% 18%

17% 14% 10% 12%

AL

22% 21% 19% 17%

3% 2% 2% 1%

1% 2% 1% -

AM

125 189 315 383

124 190 314 384

33% 35% 36% 30%

56% 48% 50% 51%

8% 7% 6% 9%

- 2% 2% 1%

3% 8% 6% 8%

AJ
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